

ВЫБОРЫ-2024

Партии определились

Пять региональных отделений политических партий определили кандидатуры для выдвижения кандидатами на выборах губернатора Ставропольского края.

Первой состоялась конференция «Единой России», на которой партийцы единогласно выдвинули для участия в главной для Ставрополя выборной кампании секретаря регионального отделения, действующего губернатора Ставрополя Владимира Владимировича.

Молодая партия, созданная в 2020 году, «Новые люди» также определилась со своим выдвиженцем на выборы губернатора. Это Борис Оболенец, председатель союза «Торгово-промышленная палата Ставропольского края».

От регионального отделения партии «Справедливая Россия - Патриоты - За правду» на выборы пойдет ее председатель, заместитель председателя Думы Ставропольского края Александр Кузьмин.

Четвертым кандидатом по времени проведения отчетной конференции стал Виктор Гончаров, первый секретарь регионального отделения КПРФ, первый заместитель председателя Думы Ставропольского края.

Примет участие в выборах главы Ставрополя и представитель ЛДПР, координатор регионального отделения партии Александр Люшин.

Л. КОВАЛЕВСКАЯ.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

«Серебро» за сыр

Сыры Ставрополя завоевали высокие награды на Международной молочной неделе.

В городе Углич Ярославской области завершилась ежегодная Международная молочная неделя. Традиционно она прошла на базе единственного в стране Всероссийского научно-исследовательского института маслоделия и сыроделия, который выступил организатором мероприятия. В этом году форум молочников собрал около двухсот участников - рекордное количество за последние годы. Это почти сто предприятий молочной отрасли из России и Белоруссии, представители отраслевых союзов, компаний, работающих в сфере молочной индустрии. Ведущие специалисты отрасли обсудили актуальные проблемы профильного рынка в России и странах ближнего зарубежья.

В рамках Международной молочной недели прошел Международный конкурс качества молочной продукции. От Ставропольского края участвовало ОАО «Сыродел» из Ипатовского округа - одно из ведущих отраслевых предприятий Юга России. Ипатовцы представили на дегустацию и для оценки жиры два образца. И оба получили высокую оценку. Серебряными медалями отмечены сыр полутвердый «Тильзитер-люкс» и сыр плавленый с грибным ароматом и шампиньонами.

Т. СЛИПЧЕНКО.

РАЗВИТИЕ

Важные объекты

Губернатор Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в Кисловодск. Глава края проверил ход реализации проектов благоустройства в городе-курорте. В поездке принял участие председатель краевой Думы Николай Великдандь.



КМВ трассой с резиновым покрытием для занятий бегом под открытым небом и одновременно прогулочной зоной для пешеходов. Дорожка соединит благоустроенный Космопольский парк и территорию Старого озера.

В Кисловодске работы ведутся сразу на нескольких важных для жителей и гостей города объектах образовательной, медицинской, спортивной, досуговой направленности. Параллельно ведем большое дорожное строительство, на что выделены соответствующие средства, - прокомментировал итоги поездки Владимир Владимиров.

В городе-курорте Кисловодске состоялось торжественное открытие санатория «Источник Кисловодск». Здравница, рассчитанная на 570 мест, построена за счет иностранных инвестиций - проект реализован компаниями из Республики Азербайджан.

В ЦЕРМОНИИ открытия приняли участие губернатор Ставрополья Владимир Владимиров, Чрезвычайный и полномочный посол Республики Азербайджан в России Полад Бюльбюль оглы, инвестор проекта Асабил Гасымов.

Президент России подписал указ, первым пунктом которого обозначено народосбережение. А это в первую очередь демографическая политика и здоровье наших граждан. В открывшемся сегодня санатории сделано все для заботы о людях. Такие объекты, которые мы все чаще открываем на Кавказских Минеральных Водах, принесут здоровье жителям наших стран, достойный успех инвестору и будут укреплять наше межгосударственное сотрудничество, - прокомментировал Владимир Владимиров.

Я как посол Азербайджана в России очень рад, что азербайджанский бизнес инвестирует в Россию и Ставропольский край. Это уже третий большой санаторий на Кавказских Минеральных Водах, который призван укреплять здоровье людей, как россиян, так и азербайджанцев, потому что в

Здравница высшей категории



Азербайджане очень любят Кавминводы. Надеемся, что этот высокий уровень взаимоотношений будет только укрепляться, - сказал Полад Бюльбюль оглы.



Отметим, что санаторий «Источник Кисловодск» создан на базе объекта культурного наследия регионального значения - санатория «Академический», построенного в 1934 году. В старом здании санатория были проведены масштабные реставрационные работы. К зданию были пристроены два новых современных корпуса.

Новый санаторий - это высокотехнологичная курортная здравница высшей медицинской категории и сервиса уровня 5 звезд. В санатории представлены семь категорий комфортабельных номеров. В числе предоставляемых медицинских услуг - лечение широкого спектра хронических заболеваний: сердечно-сосудистой системы, нарушения сердечного ритма, органов опоры и движения, органов дыхания, урологических и гинекологических заболеваний.

По материалам пресс-службы губернатора СК.

О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

Всепобеждающая сила

В Георгиевском зале Кремлевского дворца Владимир Путин встретился с лучшими выпускниками высших военных учебных заведений Минобороны, МЧС, ФСБ, ФСО и Росгвардии, а также высших образовательных организаций МВД, Следственного комитета и ФСИН.



ПРЕЗИДЕНТ поздравил их с успешным окончанием учебы. «По традиции мы чествуем лучших выпускников военных академий, институтов и университетов в Георгиевском зале Московского Кремля, - сказал глава государства. - Это один из символов и хранителей ратной славы Отечества. Здесь по-особому ощущаешь неразрывную связь истории нашей армии с историей России, с ее державной силой и величием, с победами, которые навсегда останутся в благодарной памяти нашего народа».

Владимир Путин напомнил о значимой дате этого года - 80-летию освобождения Белоруссии от нацистских захватчиков. Эта масштабная операция называлась «Баграцион» - в честь выдающегося полководца, героя суворовских походов и Отечественной войны 1812 года. «Советские войска действовали дерзко и профессионально, наступали стремительно и неудержимо, наголову разгромили крупную многотысячную группировку противника. Благодаря смелости и отваге наших



бойцов и командиров была открыта дорога к освобождению Европы от нацизма, сделан решающий шаг к Великой Победе, - отметил глава государства. - Сегодня внуки и правнуки героев Великой Отечественной достойно хранят и продолжают ратные традиции Родины, надежно стоят на страже ее суверенитета и безопасности, защищая нашу землю и наших граждан на Донбассе и в Новороссии от неонацистов, на деле доказывают, что наша армия и ее оплот - офицерский корпус, вековая сплоченность и единство многонационального народа - это всепобеждающая сила».

Владимир Путин подчеркнул, что Россия последовательно выступает за укрепление стабильности на планете, за справедливое и демократическое многополярное мироустройство. Готова к широкому международному обсуждению этих ключевых, жизненно важных вопросов как с коллегами по Шанхайской организации сотрудничества, СНГ, ЕврАзЭС, БРИКС, так и с другими международными объединениями, европейскими и натовскими государствами в том числе.

«Естественно, тогда, когда они будут к этому готовы. Вместе с тем, учитывая непростую международную ситуацию, появление новых вызовов и рисков, будем и дальше всесторонне совершенствовать вооруженные силы, выстраивая оборонную политику, опираясь на передовые технологии и науку, эффективные финансовые и экономические решения, на современном уровне, имеем в виду современные тенденции в сфере вооруженной борьбы, в области военной стратегии и тактики и, конечно, опираясь на колоссальный боевой опыт, полученный в ходе специальной военной операции», - подчеркнул Владимир Путин.

Л. НИКОЛАЕВА.
По материалам kremlin.ru.
Фото пресс-службы Президента РФ.

ДЕНЬ ПОЛЯ

Будет хлеб - будет и песня



Обширная деловая программа, включающая пленарные заседания, круглые столы, масштабная выставка сельхозтехники, всевозможные фестивали и конкурсы. Все это - Всероссийский День поля, прошедший на Ставрополье на площадке выставочного центра «МинводыЭКСПО».

В РАМКАХ масштабного мероприятия, организованного под эгидой Министерства сельского хозяйства РФ, были представлены современные отечественные агротехнологии, достижения селекции, инновационные методы земледелия. Участниками форума стали представители федеральных и краевых министерств и ведомств, главы регионов, руководители предприятий АПК, ученые, эксперты.

События Дня поля, который принимало Ставрополье, проходили одновременно на нескольких площадках и включали в себя деловую и выставочную программы. В форуме «Развитие малого агробизнеса» вопросы, решения, точки роста» приняли участие министр сельского хозяйства РФ Оксана Лут, губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров,

сенаторы Совета Федерации РФ, депутаты Государственной Думы и краевого парламента, главы КФХ. Оксана Лут особо отметила тот факт, что «фермерская» статья в бюджете, господдержка малых форм хозяйствования - это защищенная статья.

- В этом году у нас на прямую поддержку - это гранты и субсидии - предусмотрено почти 15 миллиардов. На следующий год закладываем увеличение, - подчеркнула министр.

В свою очередь, Владимир Владимиров отметил:

- Ставропольский край - один из лидеров аграрного производства. Только в фермерском хозяйстве у нас работает 223 тысячи человек. Они развивают разные направления: животноводство, растениеводство, другие сферы. Мы все, крупные хозяйства, фермерские органи-



зации, знаем, что страну нужно кормить, обеспечивать качественной продукцией собственного производства. И эта работа ведется в постоянном тесном взаимодействии с Министерством сельского хозяйства страны и приводит к эффективным решениям.

Далее главные события переместились на сцену, установленную посередине огромной выставки, организованной под открытым небом. Именно здесь прошла официальная торжественная церемония открытия Всероссийского Дня поля. В ней приняли участие министр сельского хозяйства РФ Оксана Лут, губернатор Владимир Владимиров, председатель Комитета Совета Федерации по аграрно-

продовольственной политике и природопользованию Александр Двойных.

- Хочу выразить большую благодарность Министерству сельского хозяйства России за принятое решение провести Всероссийский День поля у нас в Ставропольском крае. Сегодня здесь собрались люди, которые по-настоящему отвечают за продовольственную безопасность нашей страны, кто каждый день работает на земле. Мы гордимся достижениями нашего сельского хозяйства: полями, техникой, удобрениями, нашими технологиями. А самое главное - мы гордимся тружениками нашего АПК, - подчеркнул Владимир Владимиров.

(Окончание на 2-й стр.)

